

松花江支流遭化工污染

污染带约5公里,部分水质呈红色,哈尔滨市民开始储水

综合新华社、《生活报》报道 位于吉林省吉林境内的松花江支流■牛河近日发生化工污染事故。经过吉林市政府紧急处理,目前污染已得到控制,松花江中未检出特征污染物。

松花江支流遭化工污染

8月21日,吉林市环保局举报中心接到群众举报,■牛河附近发生化工污染。经吉林市环保局工作人员现场勘察,发现部分水质呈红色,并伴有少量泡沫。初步检测污染物主要是二甲苯胺,造成的污染带长约5公里。

事故发生后,吉林市政

府立即启动突发环境污染事件应急预案。国家环保总局、吉林省政府和省环保局有关领导现场指挥调度防控工作。吉林市环保部门与上千名驻地武警、消防官兵昼夜奋战,在距■牛河入松花江口8公里处筑起一道拦截坝和两道活性炭吸附坝。目前,污染带经吸附坝后已进入松花江,坝下水质呈无色,未检出特征污染物。

据了解,事故污染原因已基本查明,系吉林长白山精细化工有限公司向■牛河中人为排放化工废水所致,责任单位法人代表和肇事者目前已被拘捕。

黑龙江严密关注污染

松花江支流■牛河近日发生化工污染事故,位于松花江下游江段的黑龙江省有关部门已经关注到污染事故可能对该省境内江段造成的影响,并紧急采取应对措施。黑龙江省环保局相关部门负责人介绍,黑龙江省环保部门已经与上游的吉林省环保部门和松辽委进行沟通,并在省界江段加大监控力度。目前,暂时不能估计出此次污染是否将对松花江黑龙江省境内江段造成严重影响。

哈尔滨市民开始储水

从23日下午起,哈尔滨

部分市民传说因吉林松花江支流蛇牛河化工污染可能造成哈尔滨停水,不少市民家庭大量储备自来水,造成局部地区供水不足。

据哈尔滨市给排水集团值班工作人员介绍,目前,给排水集团24小时保证全市正常供水,且水质符合国家检测标准,请市民放心饮用。

23日晚,记者来到哈尔滨给排水集团制水三厂,据该厂有关负责人介绍,目前该厂生产有序,供水正常。

专家指出,一旦大批市民家庭同时使用自来水,可能会造成高层居民用水不便或局部地区缺水。

部分省市最低工资上调 上海最低工资750

据《人民日报》报道 中国部分省市最低工资标准又上升了:上海最低工资调至750元;广东最低月工资标准从450元到810元不等;福建各地标准涨到400元至650元之间;青海最低工资标准在440元到460元之间。

自9月1日起,上海职工最低月工资标准将由现行的690元提高到750元,小时工最低工资标准由现行的6元提高到6.5元。

这是上海自1993年在全国率先推出最低工资制度以来,连续第14次提高标准。上海市明确规定,上述调整后的最低工资为实得收入,个人应缴纳的社会保障费、住房公积金由单位另行支付。也就是说,750元是剔除社保费等费用之后的净收入,这一最低工资标准目前为全国最高。

医院和药商私下交易 高价买药换救护车

据《东方今报》报道 医院买救护车,钱却让两药商出;作为交换,医院在未进行招投标的情况下,直接从两药商处购进520多万元的药品。22日上午,河南省许昌市魏都区人民法院公开审理此案,检察机关以犯单位受贿罪为名对许昌县人民医院及其原院长提起公诉,以犯对单位行贿罪对两药商提起公诉。

检察机关在公诉书中说,经审查认定:2003年3月,50岁的禄广运调任许昌县人民医院院长兼党委书记(正科级)。同年11月10日,他主持召开该院联席会议,研究决定以让药品经销商付款的方法购买两辆救护车,会后该院副院长王保民和办公室主任朱许叶分别向许昌县长生医药有限公司新特药经销部李书勤和榆林批发部王长海传达了要求二人购车的意图。同年11月19日,李书勤和王长海分别向许昌县人民医院交纳现金各12.75万元。该医院用此款购买东南得利卡汽车两辆用作救护车。

在2004年的药品订购招投标过程中,许昌县人民医院从未参加药品招投标的李书勤和王长海处,违规购买药品共计521.430158万元,为两个药商谋取不正当利益。据悉,此案将择日宣判。



南航空姐 下周换新装

22日,南航正式推出第四套空姐制服,南航近6000名空姐将在下周一统一换新装。据透露,每位空姐的整套“行头”高达近万元人民币。明年年初,南航地面工作人员的制服也将统一换新装。据介绍,新制服是由法国著名服装设计师设计的,整体采用了天青蓝色和玫粉红色。南航的新制服包括夏装、春秋装、冬季大衣和围裙多个款式,品种包括西装、衬衣、马甲、裤子、大衣、风衣等。图为南航空姐展示新装。 综合

贫困县强卖明星演出票

甘肃漳县一中学生被迫抽签买票看演出

甘肃省漳县是一个国家级的贫困县,该县近20万人口,一年的财政收入只有1380万元。前不久该县为了宣传当地的旅游文化资源,发展旅游市场,县政府倾全县之力搞了一场明星演唱会。县政府强令该县的公务员、教师自费观看演唱会,要求县一中利用抓阄的办法抽出300名学生购票看演唱会。

宣传

众大腕贫困县演出

7月24日,甘肃漳县举办了一个文化旅游节,这场演唱会是文化旅游节的重头戏,县里邀请了蒋大为、程琳、汤朝等歌手前来助阵。漳县文化旅游节组委会设计了近5000个座位的红、黄、蓝、绿、白五色机关方阵,这些座位全部分配给该县的教师、公务员及高中生,他们要自费购票观看。

学生方阵为黄色,被安排在方阵的最前面,也就是离舞台最近的地方。

无奈

学生抽签买票看演出

该县要求在县城的第一高中每班抽签选出15名学生,全校共300人,各花48元购票观看这场演唱会。据了解,该校的学生大都来自农村,在漳县一中,很多乡镇里来的学生家离学校太远,

有些同学合租一间房子,半年的房租是100元。学生家长称,48元在当地可以买100斤粮食,能吃上半个月。

被迫

教师出差女儿顶替

漳县一中不仅仅被抽调300名学生,而且高中部121名在编在岗的老师一个都不能少。每人得花118元购票入场,即使本人出差,家里有人生病也不能缺席。票上还打着实名,如果家里有病人,本人去不了,就让亲戚朋友代替。有一名老师出差在外,他照样得买票让女儿顶替他看演出。据县税务局的工作人员介绍,他们不想买票也很简单,直接在人事局按照干部档案统计人数集中强制买票,一个也别想漏掉。

反应

硬性摊派惹众怒

据了解,演唱会共设计了1.2万张门票,机关方阵票是5000张,普通散票6000张,还有1000张贵宾票,如果都能卖出去,总共将近100万的门票收入。

一位当地居民称,漳县是个穷地方,一张票100块钱都消费不起,别说最贵的300元一张了。即使最便宜的68元普通旅游节的票他们还觉得太贵。

记者了解到,对于县里这样硬性摊派的做法,教师和全县公务员的意见很大,学生家长也不支持组织这样的活动。演唱会是在7月24日9时开始的,演出现场离县城有七八十公里的山路,机关方阵的成员都在凌晨三四点时出发看演出。由于时间太早,加上交通不便,除了机关方阵队和邀请的嘉宾,自愿掏钱看演出的观众寥寥无几。

盘点

强制卖票收入40万

面对这样的状况,县里有自己的说法。漳县文化旅游节组委会负责人、县委宣传部副部长潘双平称,教师和公务员都有工资拿,让他们参与到这次活动是为漳县的旅游做一点贡献。

为了这次演唱会,学生和老师和全县公务员出钱又出力,机关方阵队这部分门票收入成了县里筹办活动所用资金的重要来源。据潘双平透露,他们举办这个活动,一部分资金靠商家赞助,另一部分资金来源是门票收入。

漳县文化旅游节组委会票务财务负责人蔡玉明称,总售票款大概是60万元,机关方阵队最后卖了不到4200张票,票房收入36万元,学生票款4.8万,普通票卖了不到1000张,只有5万元入账。 据央视《焦点访谈》

上半年全国价格举报增两成 交通乱收费举报首超教育

综合消息 国家发改委昨天公布了今年上半年价格举报的情况,交通运输首次超过教育,名列各类举报榜首。 报告显示,今年上半年全国价格举报数比去年同期上升了23.33%,反映的突出问题依次是:交通运输价格、教育收费、垄断行业价格、医药价格、房地产及物业管理价格。表明出行、上学、就医、住房和垄断行业价格问题,仍然是群众反映的热点。

而在各类突出问题中,交通运输价格问题最为抢眼,统计显示,今年上半年交通运输举报案件比去年上半年增加了55.19%,占到价格举报案件总数的23.2%。这些举报集中指向:超过规定标准提高票价,出租车私自加价,违规收取停车费和高速公路施救收费混乱等问题。

国家审计署发布通报

审计员猝死前天天受宴请

据《北京晨报》报道 河北省沧州市一审计人员连日接受被审计单位宴请,猝死酒店门前。国家审计署昨天发出通报说,经调查核实,报道属实。目前沧州市政府及其有关部门正在对这起违纪事件的有关人员

进行查处、追究责任。 据媒体报道,这一酒后猝死的审计工作人员,名叫张洪涛,年仅二十五岁。猝死前,张洪涛曾对家人说,被审计单位——盐山县电力局几乎天天设宴招待,酒宴非常丰盛。张洪涛猝死,其同事仍然与电力局相关人员,一起前往扬州旅游。其同事解释说,出事时,同事们心理承受不了,一进办公室就掉泪。考虑到这种因素,决定放松一下,到扬州玩一玩。

审计署在通报中说,今年3月至4月,沧州市审计局派出审计组,对盐山县县城电网建设与改造工程竣工决算进行审计。该审计组在审计期间违反规定接受了被审计单位的多次宴请。此后,审计组又参加被审计单位组织的赴外地旅游的活动,虽然费用由审

国民党党产277亿元新台币

马英九成“最穷”党主席

据新华社电 据台湾媒体报道,中国国民党中央23日在台北公布:截至今年7月,国民党现有资产净额为277亿元(新台币,下同)。

国民党中央公布的报告显示,1994年3月,国民党办理社团法人登记时,资产合计为385亿元。1998年12月,国民党投资事业营运处于高峰期时,资产合计达到最高的918亿元。2005年8月,马英九接任党主席时,党产总额为311亿元。马英九就任党主席以来,资产账面总额减少34亿元,主要是因为出售“国发院”土地及中央党部大楼等不动产支付党务经费。

【相关】

台湾行政当局 大幅增加明年防务预算

据新华社电 台北消息:台湾行政当局23日通过2007年度总预算案,其中防务预算高达2325亿元新台币,比上一年度增长近三成,主要用于采购军事装备。

据台湾媒体报道,台湾行政当局编列的2007年度总预算,比上一年度增加921亿元新台币,增长5.9%。其中,防务预算比上一年度增加710亿元新台币,增长28.1%。台湾行政当局的这一预算案计划于下周送交“立法院”审议。

母爱就是一罐“旺仔牛奶”?

旺仔牛奶广告被指误导儿童

据《北京晨报》报道 近日,在各大电视台热播的“旺仔牛奶”最新广告遭遇如潮恶评,众多观众指责其“歪曲母爱”,误导小孩以为父母只有买了牛奶才是真正爱他。对此,旺旺集团相关人士昨天表示,广告绝非对小孩有这种暗示。家庭教育专家则指出,这则广告是在用母爱推销商品,对孩子有诸多误导。

广告情节回放

“三年级六班李明同学,你妈妈给你送来了两瓶旺仔牛奶……”小学的喇叭大声播报。叫李明的男孩激动又自豪,眼泪狂飞(夸张的动画效果),飞扑到妈妈怀里,亲了一口牛奶罐子,说:“妈妈我爱你!”身后的小同学满眼羡慕地说:“哇,你的妈妈好爱你哦!”

观众:母爱就是一罐牛奶?

一名观众看完广告后质疑说:“母爱是什么,母爱难道就是一罐牛奶?还是旺仔的?”

记者发现,不少观众都批评这一广告“歪曲”了母爱。一个网名叫“十色梅”的观众在网上说,广告利用母爱来夸张宣传一罐牛奶,误导小孩以母亲的爱的寄托在牛奶上。

“旺旺”:绝非有所暗示

“这个广告绝非在暗示孩子没有牛奶喝就是妈妈不爱你。”旺旺集团旺仔牛奶事业部企划部的沈经理向记者转述了观众的质疑后表示,虽然产品针对的消费者是小孩,但小孩的消费主导权在家长手里,而家长是有辨别力的。

专家:此举属误导儿童

资深家庭教育专家闵乐夫认为,这则旺仔牛奶广告完全是在拿“母爱”推销产品,对孩子有诸多误导。闵乐夫认为,广告一定要慎用儿童,广告的创意应对儿童负责。